



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

06.10.2021

№ 483

**Про внесення змін до
наказів Держгеокадастру
від 29.04.2021 № 226 і
від 23.06.2021 № 314**

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» та наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.07.2021 № 458/21 «Про відмову в погодженні (непогодження) антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2021–2022 роки», на підставі рішення Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру від 24.09.2021 (протокол № 8), керуючись Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру, затвердженого наказом Держгеокадастру від 29.04.2021 № 226, виклавши його в новій редакції, що додається.
2. Внести зміни до Антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2021–2022 роки, затвердженої наказом Держгеокадастру від 23.06.2021 № 314, виклавши її в новій редакції, що додається.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Сергій ЗАВАДСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру

06.10.2021 року № 483

**АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ,
КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
НА 2021–2022 РОКИ**

(передбачені цією Антикорупційною програмою правила, процедури і заходи щодо запобігання та виявлення корупції є обов'язковими до виконання усіма працівниками апарату Держгеокадастру та його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру)

I. Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сферах діяльності Держгеокадастру, заходи з їх реалізації та заходи з виконання Антикорупційної стратегії та державної програми з її виконання

Антикорупційну програму Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2021–2022 роки (далі – Антикорупційна програма Держгеокадастру) розроблено відповідно до норм статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 2 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 (далі – Методологія), розділу II Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 8 грудня 2017 року № 1379, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 року за № 87/31539 (далі – Порядок).

Відповідно до абзацу другого пункту 1 Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (далі – Положення), Держгеокадастр є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра аграрної політики та продовольства і який реалізує державну політику у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі в частині дотримання земельного законодавства, використання та охорони земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів.

Відповідно до пункту 3 Положення основними завданнями Держгеокадастру є:

1) реалізація державної політики у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі в частині дотримання земельного законодавства, використання та охорони земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів;

2) надання адміністративних послуг згідно із законом у відповідній сфері;

3) внесення на розгляд Міністра аграрної політики та продовольства пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі в частині дотримання земельного законодавства, використання та охорони земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів.

Метою Антикорупційної програми Держгеокадастру є запровадження комплексу заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції у діяльності Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, розроблених із урахуванням ідентифікованих ризиків.

Загальна відомча політика щодо запобігання та протидії корупції в сферах діяльності Держгеокадастру ґрунтується на принципах верховенства права, законності, прозорості та відкритості діяльності, об'єктивності та неупередженості, добросовісності державної служби, політичної нейтральності, толерантності, дотримання етичних норм, раціонального та ефективного використання бюджетних коштів, невідворотності покарання за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, участі громадськості у заходах щодо запобігання та виявлення корупції.

Антикорупційна програма Держгеокадастру є логічним продовженням реалізації заходів, передбачених Антикорупційною програмою Держгеокадастру на 2019–2020 роки. При її розробленні враховувалися результати проведеного аналізу корупційних ризиків у сферах діяльності Держгеокадастру.

З метою реалізації засад загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції в сферах діяльності Держгеокадастру вживаються такі заходи:

- удосконалення нормативно-правового регулювання у сфері земельних відносин;

- визначення та усунення причин і умов, що спричиняють виникнення корупції;

- формування у працівників Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, правової свідомості, добросовісної поведінки, нетерпимого, негативного ставлення до корупції як суспільно небезпечного явища;

- забезпечення прозорості діяльності Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру;

- забезпечення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, своєчасного їх розгляду та відповідного реагування.

З метою практичної реалізації вищезазначеної відомчої політики щодо запобігання та виявлення корупції в діяльності Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, Антикорупційною програмою Держгеокадастру передбачено виконання постійних заходів щодо запобігання та виявлення корупції, викладених у додатку 1 до Антикорупційної програми Держгеокадастру.

Положення Антикорупційної програми Держгеокадастру є обов'язковими для дотримання усіма працівниками апарату Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.

Після затвердження Антикорупційної стратегії та державної програми з її виконання протягом 30 календарних днів до Антикорупційної програми

Держгеокадастру буде внесено заходи з виконання Антикорупційної стратегії та державної програми з її виконання.

II. Оцінка корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру, причини, що їх породжують, умови, що їм сприяють, та заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків

Комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру (далі – Комісія), утвореною наказом Держгеокадастру від 14.02.2017 № 66 «Про організацію підготовки антикорупційної програми Держгеокадастру на 2017 рік», зі змінами, внесеними наказом Держгеокадастру від 23.07.2021 № 364 «Про внесення змін до складу Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру», проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру.

Оцінку проведено відповідно до Методології та Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року № 31 та Порядку.

Комісією здійснено ідентифікацію корупційних ризиків у діяльності Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, їх формальне визначення та оцінку.

За результатами роботи було підготовлено опис корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, і визначено заходи щодо усунення корупційних ризиків, особи, відповідальні за їх виконання, строки та необхідні ресурси, очікувані результати.

Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру, затверджений наказом Держгеокадастру від 29.04.2021 № 226 (зі змінами), враховує опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру (додаток 1 до звіту) та таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2 до звіту) (додаток 2).

III. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування

Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування у Держгеокадастрі проводяться з метою підвищення рівня знань працівників апарату Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, ознайомлення зі змінами в антикорупційному законодавстві, формування правової свідомості, нетерпимого ставлення до корупції, а також мінімізації ризиків вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.

Згідно з Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15, Держгеокадастр організовує роботу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і працівників апарату Держгеокадастру та його територіальних органів.

Заплановано навчання працівників Відділу з питань запобігання та виявлення корупції за загальною професійною (сертифікованою) програмою підвищення кваліфікації з питань запобігання та виявлення корупції, у тому числі через портал управління знаннями Національного агентства України з питань державної служби та підвищення рівня знань з питань запобігання та виявлення корупції працівників Держгеокадастру за короткостроковими програмами.

За необхідності та в разі організації Національним агентством з питань запобігання корупції, Національним агентством України з питань державної служби чи Міністерством юстиції України семінарів, круглих столів та інших навчальних заходів із питань антикорупційного законодавства, уповноважений підрозділ забезпечує участь співробітників у таких навчаннях.

Відповідно до пункту 3 частини шостої статті 13¹ Закону до основних завдань Відділу з питань запобігання та виявлення корупції віднесено надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.

Реалізація зазначених заходів здійснюється, зокрема, шляхом проведення навчальних заходів у формі семінарів та тренінгів на відповідну тематику.

Керівники територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції зазначених органів забезпечують організацію навчання з питань запобігання та виявлення корупції державних службовців та працівників підприємств.

Відділ з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, проводять наради (навчання) з працівниками з таких тем: заповнення електронних декларацій, дотримання строків їх подання, порядок та строки подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів, у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка тощо.

План-графік навчальних заходів з антикорупційної тематики в апараті Держгеокадастру на 2021–2022 роки із зазначенням переліку тем, строків проведення, цільової аудиторії, відповідальних за проведення заходу, визначено у додатку 3.

Крім навчання, Відділ з питань запобігання та виявлення корупції відповідно до покладених на нього функцій проводить консультації працівників апарату Держгеокадастру щодо дотримання вимог актів законодавства з питань

етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом.

Для поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування вживаються такі заходи як ознайомлення з Антикорупційною програмою всіх працівників та громадськості. Антикорупційна програма доводиться до відома усіх працівників апарату Держгеокадастру та його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, оприлюднення Антикорупційної програми та звітів про її виконання на офіційному вебсайті Держгеокадастру (у розділі «Запобігання і протидія корупції»).

IV. Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду антикорупційної програми

Моніторинг та оцінка виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру

Моніторинг та оцінку виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру здійснює Комісія щоквартально.

Керівники структурних підрозділів апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, щоквартально подають інформацію про хід виконання заходів, визначених Антикорупційною програмою Держгеокадастру.

Відділ з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру забезпечує контроль за виконанням Антикорупційної програми Держгеокадастру, координує зазначену роботу в територіальних органах Держгеокадастру, на підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, узагальнює інформацію про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру та подає її на розгляд Комісії.

Комісія на своїх засіданнях розглядає узагальнену інформацію про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру, проводить моніторинг виконання та оцінку її ефективності.

Оцінкою ефективності виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою Держгеокадастру, є своєчасність виконання, повнота реалізації закріплених у ній заходів та ефективність виконання.

Захід вважається виконаним своєчасно у разі дотримання строків виконання, визначених Антикорупційною програмою Держгеокадастру.

Захід вважається виконаним у повному обсязі у разі досягнення очікуваних результатів.

Захід вважається виконаним ефективно у разі:

створення умов для мінімізації ідентифікованого корупційного ризику у зв'язку з реалізацією заходу, визначеного Антикорупційною програмою Держгеокадастру;

усунення ідентифікованого корупційного ризику у зв'язку з реалізацією заходу, визначеного Антикорупційною програмою Держгеокадастру.

Для здійснення оцінки виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру Комісія має право одержувати від структурних підрозділів інформацію, залучати в установленому порядку працівників структурних підрозділів, які не входять до її складу.

Звіт про результати оцінки виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру розміщується на офіційному вебсайті Держгеокадастру.

У разі порушення строків, невиконання чи часткового виконання заходу, виявлення неефективності вжитих заходів Комісія з'ясовує обставини, що стали причиною такого невиконання чи часткового виконання, неефективності заходів, та готує пропозиції щодо здійснення корегування заходів, передбачених Антикорупційною програмою Держгеокадастру.

Про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастр інформує Національне агентство з питань запобігання корупції у строки відповідно до вимог законодавства.

Періодичний перегляд Антикорупційної програми Держгеокадастру

Періодичний перегляд Антикорупційної програми Держгеокадастру здійснюється у визначених Антикорупційною програмою Держгеокадастру випадках, але не рідше одного разу на рік за результатами щорічної оцінки її виконання.

Антикорупційна програма Держгеокадастру переглядається в таких випадках:

за результатами проведеного моніторингу виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру (у разі потреби);

встановлення за результатами проведеної оцінки виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру неефективності передбачених нею заходів;

виявлення нових корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру;

надання Національним агентством з питань запобігання корупції обов'язкових для розгляду пропозицій;

затвердження Антикорупційної стратегії і прийняття державної програми з її виконання (протягом 30 календарних днів з дня затвердження).

Антикорупційна програма Держгеокадастру може бути переглянута й з інших підстав за пропозицією будь-якого працівника Держгеокадастру. Такі пропозиції щодо внесення змін до Антикорупційної програми Держгеокадастру подаються голові Комісії.

Голова Комісії, отримавши пропозиції щодо внесення змін до Антикорупційної програми Держгеокадастру, ініціює проведення їх обговорення Комісією та надає Комісії свої рекомендації щодо їх врахування або відхилення.

Комісія розглядає питання про внесення змін до Антикорупційної програми Держгеокадастру та за необхідності готує відповідні пропозиції Голові Держгеокадастру. Рішення про внесення змін до Антикорупційної програми Держгеокадастру (наказ) приймає Голова Держгеокадастру, яке підлягає погодженню з Національним агентством з питань запобігання корупції.

Рішення про внесення змін до Антикорупційної програми Держгеокадастру доводиться до відома всіх працівників апарату Держгеокадастру та його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, розміщується на офіційному вебсайті Держгеокадастру для вільного доступу громадськості.

Начальник Відділу з питань
запобігання та виявлення корупції .

7

Олег СІРИЙ

30 вересня 2021 року

Додаток 1
до Антикорупційної програми
Державної служби України з
питань геодезії картографії та
кадастру на 2021–2022 роки
(розділ I)

**Постійні заходи щодо запобігання та виявлення корупції в апараті
Держгеокадастру, його територіальних органах, підприємствах, що
належать до сфери управління Держгеокадастру**

| № з/п | Заходи | Терміни | Відповідальні особи/підрозділи |
|-------|--|----------|--|
| 1. | Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру | Постійно | Перший заступник Голови, заступники Голови, керівники структурних підрозділів апарату Держгеокадастру, начальники, їх заступники та керівники структурних підрозділів територіальних органів, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |
| 2. | Контроль за наявністю і належною організацією роботи уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції в усіх територіальних органах Держгеокадастру, визначених осіб з питань запобігання та протидії корупції на підприємствах, що належать до сфери його управління, а також обов'язкового | Постійно | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |

| | | | |
|----|---|-----------|---|
| | погодження кандидатур керівників таких уповноважених підрозділів із Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру | | |
| 3. | Проведення періодичного моніторингу та оцінки виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру, надання звіту Національному агентству з питань запобігання корупції | Щопівроку | Комісія з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру, Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 4. | Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, керівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади» | Постійно | Департамент управління персоналом, уповноважені підрозділи територіальних органів Держгеокадастру |
| 5. | Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, підприємствах, що | Постійно | Департамент управління персоналом, уповноважені підрозділи територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до |

| | | | |
|----|--|--|--|
| | належать до сфери управління Держгеокадастру, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу» | | сфери управління Держгеокадастру |
| 6. | Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» | Постійно | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |
| 7. | Проведення організаційних заходів з підготовки до чергового етапу декларування | Січень–березень 2021 року, січень–березень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |
| 8. | Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України | Постійно | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |

| | | | |
|-----|---|---|--|
| | «Про запобігання корупції» | | |
| 9. | Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру | Невідкладно після виявлення | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |
| 10. | Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції | Постійно | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |
| 11. | Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень в територіальних органах Держгеокадастру та | Не пізніше ніж протягом трьох годин робочого часу з моменту отримання | Керівники територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |

| | | | |
|-----|---|---|---|
| | <p>підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень»</p> | <p>повідомлення (інформації), затримання особи тощо</p> | |
| 12. | <p>Ведення обліку працівників апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією</p> | <p>Постійно</p> | <p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру</p> |
| 13. | <p>Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу»</p> | <p>Постійно</p> | <p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру</p> |

| | | | |
|-----|---|----------|--|
| | та постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950 | | |
| 14. | <p>Забезпечення умов для повідомлень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема, через спеціальні телефонні лінії, офіційні вебсайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду</p> | Постійно | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, Департамент забезпечення діяльності служби, Управління внутрішнього аудиту, Управління по роботі із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації, керівники та уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру |
| 15. | <p>Залучення громадськості до формування та реалізації загальної відомчої політики Держгеокадастру щодо запобігання та протидії корупції відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»</p> | Постійно | Департамент забезпечення діяльності служби, Юридичний департамент, структурні підрозділи апарату Держгеокадастру |

| | | | |
|-----|---|---|--|
| 16. | <p>Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на вебсайті Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру</p> | <p>Не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття (затвердження)</p> | <p>Департамент забезпечення діяльності служби, Управління по роботі із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації, керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру</p> |
|-----|---|---|--|

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру
від 06.10.2021 № 483

Звіт

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру проведено відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848 (далі – Методологія).

Комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру (далі – Комісія), утвореною наказом Держгеокадастру від 14.02.2017 № 66 «Про організацію підготовки антикорупційної програми Держгеокадастру на 2017 рік», зі змінами, внесеними наказом Держгеокадастру від 23.07.2021 № 364 «Про внесення змін до складу Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру», проведено оцінку (додаткову оцінку) корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру відповідно до наказу Держгеокадастру від 05.08.2021 № 379 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру» (<https://cutt.ly/kEuEPbp>) та на підставі наказу Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) від 27.07.2021 № 458/21 «Про відмову в погодженні (непогодженні) антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії картографії та кадастру на 2021–2021 роки» та обґрунтувань до відмови, надісланих листом Національного агентства від 02.08.2021 № 7-35324/0/1-21 «Про розгляд антикорупційної програми».

До складу Комісії входять 18 осіб, а саме: 17 представників всіх самостійних структурних підрозділів апарату Держгеокадастру та член Громадської ради при Держгеокадастрі складу 2020-2022 рр. (за згодою).

До роботи Комісії також залучалися інші працівники Держгеокадастру для надання необхідної для проведення оцінки корупційних ризиків інформації.

Робота Комісії здійснювалась відповідно до Робочого плану проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого головою Комісії 10.08.2021, в якому визначено об'єкти оцінки корупційних ризиків відповідно до завдань Держгеокадастру, визначених Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (зі змінами), строки та особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків за кожним об'єктом, а також джерела інформації, методи та способи оцінки корупційних ризиків.

У межах підготовки антикорупційної програми Держгеокадастру на 2021–2022 роки з метою залучення громадськості до процесу ідентифікації та оцінки (додаткової оцінки) корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру на офіційному вебсайті Держгеокадастру 11.08.2021 розміщено відповідне оголошення (<http://surl.li/aggxs>).

До участі в заходах запрошувалися представники громадськості, експерти, які мають як теоретичні, так і практичні знання про внутрішнє та зовнішнє середовище Держгеокадастру, від яких пропозицій не надходило.

Ідентифікацію корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру проведено шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища

Держгеокадастру стосовно виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності Держгеокадастру.

При оцінці корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру було враховано пропозиції дослідження «Земельна корупція: Топ-30 корупційних ризиків та шляхи їх подолання», надісланого листом Національного агентства з питань запобігання корупції від 12.03.2021 № 21-03/13694/21.

При ідентифікації та оцінці (додатковій оцінці) корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру використано та/або повторно опрацьовано наступні джерела:

- наказ Національного агентства від 27.07.2021 № 458/21 «Про відмову в погодженні (непогодженні) антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії картографії та кадастру на 2021–2021 роки» та обґрунтування до відмови, надіслані листом Національного агентства від 02.08.2021 № 7-35324/0/1-21 «Про розгляд антикорупційної програми»;

- дослідження «Земельна корупція: Топ-30 корупційних ризиків та шляхи їх подолання», надіслане листом Національного агентства з питань запобігання корупції від 12.03.2021 № 21-03/13694/21;

- нормативно-правові акти, організаційно-розпорядчі документи, що регулюють діяльність Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, а також окремих процедур на предмет наявності у них положень, що сприяють (можуть сприяти) вчиненню корупційних та/або пов'язаних з корупцією правопорушень;

- матеріали попередньої оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру;

- матеріали щодо виконання Держгеокадастром, його територіальними органами та підприємствами, що належать до сфери управління Держгеокадастру, антикорупційної програми Держгеокадастру на 2019–2020 роки та реалізації визначених у ній заходів за 2020 рік;

- аналіз рішень щодо притягнення у 2019 та у 2020 роках, а також у першому півріччі 2021 року посадових (службових) осіб Держгеокадастру, його територіальних органів, працівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, до відповідальності за корупційні та/або пов'язані з корупцією правопорушення, а також опрацьовано (аналітична інформація щодо вчинення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери його управління, корупційних та/або пов'язаних з корупцією правопорушень);

- інформація повідомлень, що надійшли до Держгеокадастру від правоохоронних органів, про проведення обшуків та/або тимчасових доступів до документів під час розслідування кримінальних та/або адміністративних справ щодо можливих неправомірних дій посадових (службових) осіб Держгеокадастру, його територіальних органів, працівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, а також інформації із засобі масової інформації;

- аналіз звернень до Держгеокадастру про можливі факти корупційних та/або пов'язаних із корупцією правопорушень за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 та за період з 01.01.2021 по 30.06.2021;

- «Посібник проти схем для органів місцевого самоврядування, журналістів та громадських активістів: топ 20 корупційних схем на місцях – які вони та як їх здолати», рекомендований Національним агентством;

- проект Антикорупційної стратегії за результатами публічних обговорень, розроблений Національним агентством;

- «Індекс сприйняття корупції 2020» організації Transparency International (<http://cpi.ti-ukraine.org/#/>);

- результати аудитів підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, інших контрольних заходів;

- результати анонімних анкетувань щодо оцінки рівня корупційних ризиків в діяльності Держгеокадастру, інші матеріали та дослідження, у тому числі розміщені в мережі Інтернет, інші матеріали;

- «Корупційні ризики у процедурі безоплатної приватизації: аналітичний огляд», рекомендований Національним агентством;

- «Схеми тіншового обігу землі в умовах мораторію: аналітичний огляд», рекомендований Національним агентством;

- інша інформація та матеріали.

Вищезазначені матеріали та інформації була розміщена на порталі Держгеокадастру (<http://portal.land.gov.ua>) для врахування працівниками Держгеокадастру та територіальних органів Держгеокадастру при підготовці пропозицій щодо попередньої ідентифікації корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (зменшення) в діяльності Держгеокадастру на 2021-2022 роки.

За результатами ідентифікації корупційних ризиків Комісією ідентифіковано 11 корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру, здійснено їх формальне визначення, проаналізовано існуючі заходи контролю та визначено пріоритетність (ступінь) корупційних ризиків.

За результатами оцінки (додаткової оцінки) корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру Комісією підготовлено звіт, який містить опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1), та пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладено у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру (в новій редакції) схвалено на засіданні Комісії, яке відбулося 24 вересня 2021 року (протокол № 8).

Додаток: на __ арк. в 1 прим.

Голова Комісії

Віктор КУНЦ

Додаток 1
до Звіту за результатами оцінки корупційних
ризиків у діяльності Держгеокадастру

Опис
ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру

| № з/п | Ідентифікований корупційний ризик | Опис | Чинники | Можливі наслідки |
|-------|--|--|--|---|
| 1. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності у розробників при проведенні грошової оцінки земель та експертів при проведенні експертної оцінки земель | Розробка технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки розробником та її затвердження суб'єктом, якому надано повноваження, а також надання повноваження щодо проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, дає можливість задоволення своїх приватних інтересів, зокрема, при заниженні вартості оціненої землі | Наявність у розробників при проведенні грошової оцінки земель та експертів при проведенні експертної оцінки земель можливого приватного майнового або немайнового інтересу | Судові процеси стосовно неправомірних рішень. Зменшення надходжень до місцевих бюджетів коштів від оцінки земель |
| 2. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності посадових осіб Держгеокадастру та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів під час здійснення визначених законодавством заходів державного нагляду (контролю) за використанням та охороною земель | Індивідуальна недоброчесність посадових осіб Держгеокадастру та його територіальних органів. Невжиття визначених законодавством заходів державного нагляду (контролю). Недостовірне документування матеріалів перевірки, викривлення інформації з метою задоволення своїх приватних інтересів або інтересів третіх осіб | Ймовірність отримання неправомірної вигоди або наявність приватного інтересу у посадових осіб Держгеокадастру та його територіальних органів | Судові процеси стосовно неправомірних рішень. Втрата репутації органу державної влади Порушення прав та законних інтересів громадян та юридичних осіб |
| 3. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності, необ'єктивного опрацювання скарг, що надходять на розгляд Кваліфікаційної комісії, підготовки подання до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката | Індивідуальна недоброчесність окремих членів Кваліфікаційної комісії при розгляді і опрацюванні скарг, що надійшли на розгляд Кваліфікаційної комісії | Недоброчесність деяких членів Кваліфікаційної комісії при розгляді скарг та підготовці висновків про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката (анулювання та/або зупинення дії) | Анулювання (зупинення дії) кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника. Судові процеси за прийняття можливих неправомірних (упереджених) рішень |

| | | | | |
|----|--|--|---|--|
| 4. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності у посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру при наданні інформації про місцезнаходження бажаної («вільної») земельної ділянки | Відповідно до процедури безоплатної приватизації земельних ділянок особа, яка має бажання реалізувати своє право на землю, спочатку повинна визначитись з населеним пунктом та самостійно знайти у його межах вільну земельну ділянку. Надання інформації про «вільні» земельні ділянки, як необхідний додаток до клопотання про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, працівниками територіальних органів Держгеокадастру, які мають доступ до Державного земельного кадастру та архівів других примірників правостановлюючих документів, дає можливість задоволення своїх приватних інтересів | Ймовірність отримання неправомірної вигоди службовими особами територіальних органів Держгеокадастру з метою задоволення своїх приватних інтересів та прийняття неправомірних рішень | Судові процеси стосовно неправомірних рішень, дій або бездіяльності органу влади. Втрата репутації органу. Порушення прав та законних інтересів громадян |
| 5. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності у посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру у разі втрати (зникнення) паперового (архівного) примірника правостановлюючого документа на право власності (користування) на земельну ділянку | У разі втрати (зникнення) у територіальному органі Держгеокадастру паперового варіанту правостановлюючого документа та відсутності відомостей про таку ділянку у Державному земельному кадастрі у недоброчесних громадян з'являється можливість за сприянням посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру за певну винагороду отримати земельну ділянку, яка перебуває у власності/користуванні певного (іншого) громадянина собі у власність | Недоброчесність службових осіб територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та прийняття неправомірних рішень і вчинення неправомірних дій. Не всі відомості про земельні ділянки, права на які виникли до 01.01.2013 включно, внесені до Державного земельного кадастру | Судові процеси стосовно неправомірних рішень, дій або бездіяльності органу влади. Втрата репутації органу. Порушення прав та законних інтересів громадян |
| 6. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності посадових осіб структурних підрозділів внутрішнього аудиту з метою задоволення своїх приватних інтересів під час здійснення внутрішнього аудиту шляхом сприяння посадовим особам об'єкта контролю уникнути (зменшити) контроль за їх діяльністю та приховувати факти порушень вимог законодавства | Недостовірне документування результатів внутрішнього аудиту; складання неправдивих (викривлених) висновків та надання хибних аудиторських рекомендацій | Неправомірні (навмисні) дії та/або бездіяльність посадових осіб структурних підрозділів внутрішнього аудиту | Незабезпечення актуальних результатів внутрішнього аудиту щодо нагальних (першочергових) та проблемних питань діяльності Держгеокадастру, а також своєчасного виявлення порушень та недоліків, що може призвести до втрати фінансових та матеріальних ресурсів |

| | | | | |
|-----|---|---|---|--|
| 7. | Ймовірність встановлення дискримінаційних вимог до учасників процедури публічної закупівлі | Встановлення необґрунтованих вимог для потенційних учасників процедури закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам («укрупнення» лотів для обмеження конкуренції) | Нааявність приватного інтересу посадових осіб замовника щодо надання переваги окремим учасникам процедури закупівлі | Втрата репутації органу, необґрунтовані фінансові витрати, подання суб'єктами скарги про порушення законодавства у сфері публічних закупівель, отримання товарів, робіт та послуг низької якості |
| 8. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності у представників юридичної служби Держгеокадастру в суді під час підготовки документів або безпосередньо представництва інтересів Держгеокадастру в судах з метою задоволення своїх приватних інтересів або інтересів інших зацікавлених осіб | Відсутність визначених чітких та вичерпних повноважень представників Держгеокадастру у судовому процесі щодо вчинення відповідних дій від імені Держгеокадастру; вплив на представників Держгеокадастру у судовому процесі зацікавлених осіб під час підготовки документів або безпосередньо представництва інтересів Держгеокадастру у судах; змова представників юридичної служби Держгеокадастру у судах та їх дії не в інтересах Держгеокадастру, а в інтересах інших зацікавлених осіб | Особиста зацікавленість або задоволення інтересів третіх осіб. Недоброчесність працівників | Втрата репутації органу, прийняття неправомірних рішень; втрата фінансових і матеріальних ресурсів |
| 9. | Ймовірність встановлення (завищеної) ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі | Штучне завищення обсягів закупівлі, завищення очікуваної вартості закупівлі та ціни договору в умовах змови посадових осіб замовника та потенційних контрагентів | Нааявність приватного інтересу у посадових осіб щодо формування плану закупівель, визначення предмета закупівлі, обсягу та очікуваної вартості товарів, робіт, послуг | Втрата репутації органу, необґрунтовані фінансові витрати |
| 10. | Ймовірність виникнення проявів недоброчесності, необ'єктивного оцінювання членами Кваліфікаційної комісії під час усної частини іспиту (співбесіди) при отриманні кваліфікаційних сертифікатів інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста | Можливі прояви недоброчесності, необ'єктивності та упередженості окремих членів Кваліфікаційної комісії під час усної частини іспиту (співбесіди) при отриманні кваліфікаційних сертифікатів інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста | Недоброчесність деяких членів Кваліфікаційної комісії при проведенні усної частини іспиту (співбесіди) | Втрата репутації органу. Порушення прав та законних інтересів учасників іспиту |
| 11. | Поділ предмету закупівлі | Здійснення закупівель, що може призводити до необґрунтовано високих фінансових витрат, сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення | Недоброчесність посадових осіб. Дискреційні повноваження під час підготовки тендерної документації. Відсутність системи внутрішнього контролю | Втрата репутації органу, необґрунтовані фінансові витрати |

Додаток 2
до Звіту за результатами оцінки корупційних
ризиків у діяльності Держгеокадастру

Таблиця
оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення

| Корупційний ризик | Пріоритетність корупційного ризику (низька/середня /висока) | Заходи щодо усунення корупційного ризику | Особа(особи), відповідальна(і) за виконання заходу | Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику | Ресурси для впровадження заходів | Очікувані результати |
|--|---|--|---|---|----------------------------------|--|
| Ризик 1. Ймовірність виникнення проявів недоброчесності у розробників при проведенні грошової оцінки земель та експертів при проведенні експертної оцінки земель | Низька | Врегулювання на рівні законодавчому питаня проведення оцінки земель, зокрема щодо спрощення засад проведення оцінки земель, а саме: розроблення та супровід у Верховній Раді України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів (щодо спрощення засад проведення оцінки земель)» | Управління ринку та оцінки земель (Спіціна Л.) | Серпень 2022 року | Не потребує | Прийняття Верховною Радою України розробленого проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів (щодо спрощення засад проведення оцінки земель)» |
| Ризик 2. Ймовірність виникнення проявів недоброчесності посадових осіб Держгеокадастру та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів під час здійснення визначених законодавством заходів державного нагляду (контролю) за використанням та охороною земель | Висока | Запровадити оприлюднення результатів здійснення державного нагляду (контролю) на офіційному вебсайті Держгеокадастру | Департамент контролю за використанням та охороною земель (Бутенко Ю.) | Протягом 2021–2022 років | Не потребує | Результати здійснення державного нагляду (контролю) оприлюднено на офіційному вебсайті Держгеокадастру |
| Ризик 3. Ймовірність виникнення проявів недоброчесності, необ'єктивного опрацювання скарг, що надходять на розгляд Кваліфікаційної комісії, підготовки подання до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері | Середня | Внесення змін до Порядку роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та | Департамент землеустрою, використання та охорони земель (Гавлюк О.), Управління сертифікації та | Грудень 2021 року | Не потребує | Зміни до Порядку роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста, |

| | | | | | |
|---|---------|---|---|-------------------|--|
| земельних відносин, про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката | | інженера-геодезиста, затвердженого наказом Мінагрополітики від 28.07.2017 № 392 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 серпня 2017 р. за № 1044/30912, зокрема в частині: | нагляду у сфері землеустрою (Лахматова О.) | | затвердженого наказом Мінагрополітики від 28.07.2017 № 392 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 серпня 2017 р. за № 1044/30912, внесено, зокрема в частині: 1. Мотивовані рішення членами Кваліфікаційних комісій за результатами розгляду звернень щодо інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів підготовлені; 2. Особи, яких стосується скарга, прийняли участь у засіданнях Кваліфікаційних комісій (у різі виявлення бажання); 3. Протоколи засідань Кваліфікаційних комісій, прийняті рішення та відеозаписи засідань оприлюднені на офіційному веб-сайті Держгеокадастру; 4. Відеозаписи засідань Кваліфікаційних комісій та трансляцію у відкритому доступі забезпечено. |
| Ризик 4. Ймовірність виникнення проявів недоброчесності у посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру при наданні інформації про місце розташування бажаної («вільної») земельної ділянки | Середня | За результатами проведеної інвентаризації із документації із землеустрою Держгеокадастром будуть вжиті заходи щодо забезпечення проведення відповідних робіт із | Департамент ведення державного земельного кадастру (Кирилюк І.) | Грудень 2022 року | Потребує, з метою виділення коштів з державного бюджету Держгеокадастром розроблено проект постанови Кабінету Міністрів |

| | | | | | |
|--|--|---|--|--|--|
| | | <p>землеустрою і внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, речові права на які виникли до 1 січня 2013 року</p> | | | <p>України «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2021 рік, та внесення змін до порядку, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 9 березня 2011 р. № 219 і від 3 березня 2020 р. № 169», яким передбачено новий напрям використання бюджетних коштів за програмою 2803020 «Проведення земельної реформи», а саме: розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) щодо земельних ділянок усіх форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які не внесені до Державного</p> |
|--|--|---|--|--|--|

| | | | | | | | |
|--|----------------|--|--|--------------------------|---|--|---|
| <p>Ризик 5. Ймовірність виникнення проявів недобросовісності у посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру у разі втрати (зникнення) паперового (архівного) примірника правостановлюючого документа на право власності (користування) на земельну ділянку</p> | <p>Середня</p> | <p>За результатами проведеної інвентаризації документації із землеустрою Держгеокадастром будуть вжиті заходи щодо забезпечення проведення відповідних робіт із землеустрою і внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, речові права на які виникли до 1 січня 2013 року</p> | <p>Департамент ведення державного земельного кадастру (Кирилюк І.)</p> | <p>Грудень 2022 року</p> | <p>Потребує, з метою виділення коштів з державного бюджету Держгеокадастром розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2021 рік, та внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 9 березня 2011 р. № 219 і від 3 березня 2020 р. № 169», яким передбачено</p> | <p>земельного кадастру, а також земельних ділянок усіх форм власності, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які не внесено до Державного земельного кадастру</p> | <p>Усі відомості про земельні ділянки з виданими до 01.01.2013 включно правостановлюючими документами внесено до Державного земельного кадастру</p> |
|--|----------------|--|--|--------------------------|---|--|---|

| | | | | | | |
|--|--------|---|---|--------------------------|--|---|
| | | | | | <p>новий напрям використання бюджетних коштів за програмою 2803020 «Проведення земельної реформи», а саме: розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) щодо земельних ділянок усіх форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру, а також земельних ділянок усіх форм власності, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру</p> | |
| <p>Ризик 6. Ймовірність виникнення проявів недобросовісності посадових осіб структурних підрозділів внутрішнього аудиту з метою</p> | Низька | Застосування принципу ротації посадових осіб структурних підрозділів внутрішнього аудиту, а | Управління внутрішнього аудиту (Осадчий А.) | Протягом 2021–2022 років | Не потребує | Попередження (недопущення) порушень та недоплат, витрат фінансових та |

| | | | | | | |
|---|----------------|--|---|---|---|--|
| <p>задоволення своїх приватних інтересів під час здійснення внутрішнього аудиту шляхом сприяння посадовим особам об'єкта контролю уникнути (зменшити) контролю за їхньою діяльністю та приховати факти порушень вимог законодавства</p> | | <p>саме: направлення їх для проведення аудиту в інші територіальні органи Держгеокадастру та державні підприємства в інших областях</p> | | | | <p>матеріальних ресурсів, а також своєчасне розв'язання проблемних питань діяльності Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру</p> |
| <p>Ризик 7. Ймовірність встановлення дискримінаційних вимог до учасників процедури публічної закупівлі</p> | <p>Середня</p> | <p>1. Використання модулів аналітики BI Prozorro та системи YouControl на етапі підготовки тендерної документації. 2. Проведення аналізу ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є спеціальними чи порівнянні з іншими.</p> | <p>Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення (Татаренко В.)</p> | <p>1. Протягом 2021–2022 років (під проведення процедури закупівель) 2. Протягом 2021–2022 років (під проведення процедури закупівель)</p> | <p>Не потребує Не потребує</p> | <p>1. Аналітичні модулі BI Prozorro та система Youcontrol використовуються на етапі підготовки тендерної документації. 2. Проведено аналіз ринку та перевірено, наскільки заявлені замовником у тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є спеціальними чи порівняно з іншими. Залучено третіх осіб (незалежних фахівців) до підготовки тендерної документації (в разі необхідності)</p> |
| <p>Ризик 8. Ймовірність виникнення проявів недобросовісності у представників юридичної служби Держгеокадастру в суді під час підготовки документів або безпосередньо представництва інтересів Держгеокадастру в судах із метою задоволення своїх приватних інтересів або інтересів інших зацікавлених осіб</p> | <p>Низька</p> | <p>1. Внесення до Положення про порядок організації та ведення претензійної та позовної роботи, затвердженого наказом Держгеокадастру від 29.01.2016 № 40, норм, що визначатимуть повноваження представника Держгеокадастру у судовому процесі, а саме:</p> | <p>Юридичний департамент (Даугуль В.)</p> | <p>Грудень 2021 року</p> | <p>Не потребує</p> | <p>1. Зміни до Положення про порядок організації та ведення претензійної та позовної роботи, затвердженого наказом Держгеокадастру від 29.01.2016 № 40, внесені, а саме:</p> |

| | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|
| | | <p>1.1. Визначення широкого переліку осіб, які уповноважені представляти інтереси Держгеокадастру та його територіальних органів.</p> <p>1.2. Визначення (закріплення) вичерпного переліку прав представника Держгеокадастру у судовому процесі щодо вчинення відповідних дій від імені Держгеокадастру.</p> <p>2. Дублювання у посадових інструкціях представника Держгеокадастру у судовому процесі вичерпного переліку прав щодо вчинення відповідних дій від імені Держгеокадастру згідно зі змінами до Положення про порядок організації та ведення претензійної та позовної роботи, затвердженого наказом Держгеокадастру від 29.01.2016 № 40</p> <p>3. Забезпечення участі мінімум двох представників юридичної служби Держгеокадастру для безпосереднього представництва інтересів Держгеокадастру у судових справах з підвищеним рівнем корупційного ризику</p> | <p>Грудень 2021 року</p> <p>Протягом 2021–2022 років</p> | | <p>1.1. Визначено широкий перелік осіб, які уповноважені представляти інтереси Держгеокадастру та його територіальних органів.</p> <p>1.2. Вичерпний перелік прав представника Держгеокадастру у судовому процесі щодо вчинення відповідних дій від імені Держгеокадастру визначено (закріплено).</p> <p>2. У посадових інструкціях представників Держгеокадастру у судовому процесі продубльовано вичерпний перелік прав щодо вчинення відповідних дій від імені Держгеокадастру згідно зі змінами, внесеними до Положення про порядок організації та ведення претензійної та позовної роботи, затвердженого наказом Держгеокадастру від 29.01.2016 № 40</p> <p>3. Забезпечено участь мінімум двох представників юридичної служби Держгеокадастру у судових справах з підвищеним рівнем корупційного ризику</p> |
|--|--|--|--|--|--|

| | | | | | | |
|---|----------------|---|---|--|--------------------|---|
| <p>Ризик 9. Ймовірність встановлення необґрунтованої (завищеної) ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі</p> | <p>Середня</p> | <p>1. Проведення необхідних закупівель. 2. Проведення моніторингу цін при визначенні очікуваної вартості закупівлі, товарів, робіт та послуг при здійсненні закупівель.</p> | <p>Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення (Гатаренко В.)</p> | <p>1. Протягом 2021–2022 років (під час підготовки документації та проведенні процедури закупівель) 2. Протягом 2021–2022 років (під час підготовки документації та проведенні процедури закупівель) 3. Січень 2022 року</p> | <p>Не потребує</p> | <p>1. Аналіз необхідних закупівель проведено. 2. Моніторинг цін при визначенні очікуваної вартості закупівлі, товарів, робіт та послуг при здійсненні закупівель проведено. 3. Звіти про ефективність закупівель складено</p> |
| <p>Ризик 10. Ймовірність виникнення проявів недобросовісності, оцінювання членами Кваліфікаційної комісії під час усної частини іспиту (співбесіди) при отриманні кваліфікаційних сертифікатів інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста</p> | <p>Середня</p> | <p>Внесення змін до Порядку роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста, затвердженого наказом Мінагрополітики від 28.07.2017 № 392 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 серпня 2017 р.</p> | <p>Управління сертифікації та нагляду у сфері землеустрою (Ляхматова О.)</p> | <p>Грудень 2021 року</p> | <p>Не потребує</p> | <p>Зміни до Порядку роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста, затвердженого наказом Мінагрополітики від 28.07.2017 № 392 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 серпня 2017 р. за № 1044/30912 зокрема в</p> |

| | | | | | | |
|---------------------------------------|---------|--|--|--|-------------|--|
| Ризик 11. Поділ предмету закупівлі | Середня | за № 1044/30912, зокрема в частині: проведення іспитів для отримання кваліфікаційного сертифікату у формі тестів | частині: проведення іспитів для отримання кваліфікаційного сертифікату у формі тестів, внесено | | | частині: проведення іспитів для отримання кваліфікаційного сертифікату у формі тестів, внесено |
| | | 1. Проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі». | Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення (Гатаренко В.) | 1. Протягом 2021–2022 років (під час підготовки документації та проведенні процедури закупівель) | Не потребує | 1. Здійснено (проведено) попередні ринкові консультації при плануванні закупівель та організації їх проведення. 2. Аналіз річного плану закупівель та контроль за пропозиціями на підготовчому етапі закупівель здійснено |

Додаток 3
до Антикорупційної програми
Державної служби України з питань
геодезії картографії та кадастру
на 2021–2022 роки (розділ III)

**План-графік
навчальних заходів з антикорупційної тематики в Держгеокадастрі
на 2021–2022 роки**

| № з/п | Тема навчального заходу | Цільова аудиторія | Строк проведення заходу | Підрозділ, відповідальний за проведення заходу |
|-------|---|---|---------------------------|---|
| 1. | Особливості заповнення електронних декларацій | Працівники апарату Держгеокадастру | Січень–березень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 2. | Проблемні питання застосування антикорупційного законодавства в діяльності уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру | Уповноваженні особи з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру | Лютий–березень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції (форма контролю – тестування) |
| 3. | Проблемні питання застосування антикорупційного законодавства в діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру | Уповноваженні особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру | Лютий–березень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції (форма контролю – тестування) |
| 4. | Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю | Працівники апарату Держгеокадастру | Березень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 5. | Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю | Уповноваженні особи з питань запобігання та виявлення корупції | Квітень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |

| | | | | |
|-----|---|---|--|---|
| | | територіальних органів Держгеокадастру | | (форма контролю – тестування) |
| 6. | Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю | Уповноваженні особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру | Квітень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції (форма контролю – тестування) |
| 7. | Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками апарату Держгеокадастру та порядок їх розгляду | Працівники апарату Держгеокадастру | Вересень 2021 року, вересень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 8. | Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками територіальних органів Держгеокадастру та порядок їх розгляду | Уповноваженні особи з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру | Вересень 2021 року, вересень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 9. | Правила етичної поведінки | Працівники апарату Держгеокадастру | Жовтень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 10. | Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів | Працівники апарату Держгеокадастру | Листопад 2021 року, листопад 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |
| 11. | Відповідальність за порушення вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» | Працівники апарату Держгеокадастру | Грудень 2022 року | Відділ з питань запобігання та виявлення корупції |